

Elbląg, dnia 02.11.2022 r.

ZP.271.14.7.2022

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na roboty budowlane polegające na „Budowie sieci wodociągowej w pasie drogowym Nr 101012N Pilona – Przechmark ETAP II”

Wójt Gminy Elbląg postanawia sprostować oczywistą omyłkę pisarską w Informacji z otwarcia ofert - pismo nr ZP.271.14.3.2022 z dnia 28.10.2022r., w ten sposób, że zamiast nieprawidłowego adresu Wykonawcy, który złożył ofertę nr 1 "ENERGO-EKO Sp. z o.o. ul. 30 Stycznia 46, 83-110 Tczew", wpisuje właściwe dane adresowe Wykonawcy "ENERGO-EKO Sp. z o.o. Będzieszyn 1D, 83-100 Pruszcz Gdański"

Powinno być:

Nr oferty	Firma (nazwa) lub nazwisko oraz adres wykonawcy	Cena brutto oferty	Okres gwarancji
1	ENERGO-EKO Sp. z o.o. ul. Będzieszyn 1D, 83-100 Pruszcz Gdański	243 406,88	60 m-cy
2	PRZEWIERT-TECH Tomasz Busz Rzucewo 23, 84-100 Puck	206 906,02	60 m-cy
3	Partner S.C. K. Gawecki A. Ragin ul. Lidzbarska 10, 82-300 Elbląg	376 401,62	60 m-cy
4	Przedsiębiorstwo PMP Piotr Ziębka ul. Rybna 16, 82-300 Elbląg	303 179,90	60 m-cy
5	URBAN CONSTRUCTION Sp z o.o. ul. Warszawska 5, 82-300 Elbląg	400 099,00	60 m-cy

Uzasadnienie

Sprostowanie błędu pisarskiego nastąpiło z urzędu, ze względu na popełnioną oczywistą omyłkę pisarską, którą należało sprostować.

Wójt Gminy Elbląg pragnie podkreślić, że sprostowanie nie prowadzi do zmiany rozstrzygnięcia w sposób odbiegający od zawartego w piśmie ZP.271.14.3.2022.

Z up. WÓJTA

Roman Pawłowski
ZASTĘPCA WÓJTA